



Погружение в мир искусства и творчества

В рамках ежегодной акции «Ночь искусств» в МБУ КДК «Виктория» в поселке Светлый прошла череда мероприятий

Там была организована уникальная выставка книг «Перекрестки времени», которая позволила посетителям окунуться в мир истории и литературы. Выставка включала в себя разнообразные издания книг, рассказывающие о разных эпохах и культурах.

Одним из самых интересных моментов мероприятия стал мастер-класс под названием «Лица Пикассо», где гости могли узнать о творчестве известного художника, а также научиться основам его стиля. Мастер-класс провел художник, который поделился своими знаниями и секретами мастерства.

На хореографии гостей ждала увлекательная викторина «Искусство Хореографии», в ходе которой они могли проверить свои знания о различных танцевальных стилях, известных танцорах и важных этапах в истории танца. Викторина проводилась в виде интерактивного соревнования между командами, что сделало ее еще более интересной и захватывающей.

Для любителей вокала была предложена игра «Угадай мелодию», в ходе которой участникам предстояло угадать названия популярных песен по их мелодии. Игра была настолько интересной и увлекательной, что даже те, кто обычно не любит петь, с удовольствием принимали участие в этом развлечении.

Текст и фото:
КДК «Виктория»



Тренд сегодняшнего времени

В кинозале «Панорама» состоялась премьерный показ документального фильма «Действуй»

Он был включен в киномарафон «ЭтноФест» и проходил при поддержке Министерства культуры Свердловской области.

Организаторы «ЭтноФеста» – Свердловский областной кинофонд, филиал Инновационного культурного центра и кинозал «Панорама» Дворца культуры города Арамилы. Проект проводился в рамках комплексной программы «Укрепление единства российской нации и этнокультурное развитие народов России, проживающих в Свердловской области».

Документальный фильм «Действуй» режиссера Дарьи Артюшковой – яркое, очень красиво снятое и выгодно смонтированное авторское документальное кино, которое смотрится «на одном дыхании» и полностью раскрывает тему и рассказывает понятным языком, что такое «креативный кластер», простому обывателю.

В фильме четыре новеллы, которые рассказывают, что такое креативные кластеры, кто их создает, зачем они нужны и как могут помочь каждому творческому человеку в нашей стране раскрыть свой потенциал и заработать на своем хобби.

Одной из локаций фильма стала наша Арамилская суконная фабрика!

Кинопоказ посетили школьники и ветераны нашего округа, а также приглашенные гости и непосредственные участники фильма – из Арамилы, Екатеринбурга и Черноисточинска.

Также на показе фильма присутствовали студенты Уральского федерального университета, которые изучают историю и инфраструктуру Арамилы, формируют предложения по развитию Арамилского городского округа. Итоговые работы студенты будут представлять также у нас в гостях.

После показа фильма состоялась творческая встреча с лидерами креативных кластеров Свердловской области и героями фильма. Были высказаны впечатления от фильма, где собственник креативного кластера в Черноисточинске Александр Быков высказал мнение, что на самом деле создать креативный кластер не так просто, как показано в фильме, а это долгий труд – на протяжении нескольких лет. Гости рассказали зрителям, как можно на деле воплотить самую безумную идею в практическую и приносящую реальную прибыль. Наталья Иртуганова, директор Арамилского музея и главный идеолог развития креативного кластера на территории Арамилской суконной фабрики, высказала

надежду на то, что будет найдено решение проблемы с собственником, что приведет к дальнейшему экономическому и юридическому урегулированию развития креативного кластера в Арамиле.

В завершение встречи состоялась онлайн-сессия с Ильей Токаревым Директор лаборатории Rurban Creative Lab, Управляющий партнер Института развития городов «Полис», автор атласа креативных индустрий Российской Федерации и практического руководства по созданию креативного кластера, город Москва), который поделился с аудиторией информацией о том, кто такие креативные предприниматели и что из себя представляет креативный бизнес в России. Илья еще раз сделал акцент, что развитие креативной экономики, экономики человеческого капитала – это тренд сегодняшнего времени, а креативные кластеры – это точки концентрации креативных предпринимателей.

Дарья Артюшкова, режиссер фильма, поделилась процессом создания фильма – от идеи до воплощения ее на экране.

Прошедшее мероприятие вызвало множество эмоций у ее участников и гостей: встреча оказалась информативной, полезной и востребованной.

Текст: кинозал «Панорама»
Фото: Юрий Усольцев



«С чем мне сравнить мою любовь...»

В Арамилской Центральной городской библиотеке прошел вечер, посвященный творчеству Расула Гамзатова

В столетний юбилей самого известного поэта Дагестана участники «Литературной гостиной» открыли для себя новые грани характера поэта.

– Это и крепкое чувство дружбы народов одной страны, и хорошее чувство юмора – знакомые с Гамзатовым вспоминают сказанные им искрометные фразы, а также чувство любви и верности жене, – рассказывают в библиотеке.

Участники встречи услышали не только цитаты из его писем, забавные случаи из жизни, но и са-

мые значимые моменты из биографии. И, конечно, читали его стихотворения.

Литературная встреча прошла в уютной обстановке: каждый присутствующий почерпнул для себя новые знания о судьбе великого поэта.

Информация и фото: Арамилская Центральная городская библиотека

000 «Агрофирма «Черданская» приглашает на работу

- Трактористов, з/п 50 000 - 80 000 руб
- Экономиста-бухгалтера, з/п 35 000 - 50 000 руб
- Агронома, з/п при собеседовании
- Электромонтера, з/п при собеседовании

Доставка служебным транспортом. Компенсация ГСМ. Предоставляем служебное жилье.

8-912-653-95-34, 8 (34374) 66003

Замки есть на любые двери

Установка
Ремонт
Недорого

8-908-925-70-34

реклама

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ

Круглый год.
Документы. Гарантия.
Многолетний опыт.
Индивидуальный подход.
89221413333, 89122885636

БАНЯ на дровах

Sheben-aramil.ru
8-922-026-67-69
8-932-1111-096

реклама